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        CLOUDY SKY



        Νέα παγκόσμια αποκλειστικότητα μόνο από την FHL



Η ήρεμη ομορφιά αυτού του νέου λευκού μαρμάρου, το οποίο εξορύσσεται αποκλειστικά στο λατομείο της FHL στη Βόρεια Ελλάδα, υπόσχεται να γίνει το αγαπημένο αστέρι στο μαρμάρινο στερέωμα.
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        ΛΕΥΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ SIVEC 



        Sivec® είναι η εμπορική ονομασία και το εμπορικό σήμα για ένα λεπτόκοκκο λευκό δολομιτικό μάρμαρο, που εξορύσσεται στην περιοχή του Πρίλεπ στην ΠΓΔΜ. Οι λεπτοί του κόκκοι το καθιστούν ιδανικό για γλυπτική και αρχιτεκτονικές εφαρμογές.
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        ΜΑΡΜΑΡΟ ΘΑΣΟΣ



        Το Μάρμαρο Θάσου (Thassos Snow White), το οποίο εξορύσσεται στο ομώνυμο νησί της Βόρειας Ελλάδας, είναι γνωστό ανά τους αιώνες παγκοσμίως για την αμιγή λαμπερή λευκότητα και την εξαιρετική κομψότητα του, παρέχοντας απόλυτη πολυτέλεια σε πολλά αναγνωρισμένου κύρους έργα. 
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                                FHL PRIVATELY OWNED QUARRIES

                                Τα λατομεία που ανήκουν στον όμιλο F.H.L. Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ εξορύσσουν λευκά μάρμαρα διαφόρων ποικιλιών. Όλα βρίσκονται στη Μακεδονία - Ελλάδα, την πιο παραγωγική περιοχή της εξόρυξης λευκού μάρμαρου, οι περιοχές Δράμα - Καβάλα - Θάσος, όπου τα λατομείο παράγουν το 50% της συνολικής ποσότητας λευκών μαρμάρων σε όλο τον κόσμο.
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                                Σχετικά με εμάς

                                Η F.H.L. Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ Μάρμαρα-Γρανίτες AΒΕE δραστηριοποιείται από το 1991 στην εξόρυξη, επεξεργασία και εμπορία μαρμάρων και γρανιτών. Η παγκόσμια φήμη μας στον κλάδο του φυσικών πετρωμάτων έχει αποκτηθεί, μέσω της κυριαρχίας μας στον τομέα λευκού μαρμάρου. Διαθέτουμε διάφορα λατομεία στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, απ’όπου εξορύσσονται τα πάλλευκα μάρμαρα THASSOS/PRINOS/SILVER STREAM/VOLAKAS/BIANCO VENUS/BIANCO VENATINO/CLOUDY SKY/SANTA MARINA & BIANCO HERACLEA. Η καθετοποιημένη γραμμή παραγωγής μας, ξεκινά από την εξόρυξη των όγκων στα λατομεία μας, συνεχίζοντας μέχρι τις υπερσύγχρονες μονάδες επεξεργασίας, όπου κόβουμε τους όγκους σε πλάκες για τη χονδρική αγορά, ή και επεξεργαζόμαστε το μάρμαρο σε τυποποιημένα πλακάκια, κομμένα σε μέγεθος πλακίδια ή αντικείμενα για τις ανάγκες εμπορικών, οικιακών ή δημοσίων έργων.
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                                Θυγατρικές

                                Ο Όμιλος F.H.L. Η.ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ αποτελείται από τα διάφορα λατομεία μαρμάρου, την έδρα μας με το εργοστασίο επεξεργασίας μαρμάρου, την εταιρεία επεξεργασίας μαρμάρου / μεταφορική / παραγωγής δομικών υλικών και επεξεργασίας ξυλείας ΑΕΤΟΣ ΑΒΕΜΕ στην Ελλάδα, καθώς και τις θυγατρικές του στην Ιταλία, το Ουζμπεκιστάν, την Κίνα και το Βιετνάμ, που δραστηριοποιούνται στο εμπόριο όγκων και πλακών.
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